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HAmsn: Katsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.10.2010 10:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.10.2010 00:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187582/answer/187583




BeposATHOCTD 3a4aTusl €CTECTBEHHBEIM IIyTEM IIPU TAKOU ClIepMOIrpaMMe CUJIbHO CHUXKEeHA (04eHb
MHOTO JIEMKOLIUTOB, CHUXKEHEI KOHIIEHTPalsl CIIEPMAaTO30UI0B U UX ITOABUKHOCTE). 1o ogHOU
CIlepMorpaMMe OKOHYaTeNIbHEIX BEIBOLOB He [IeNIal0T, I09TOMY CIIeAyeT BEIIOIHUTh UCCIIEf0BaHue
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [AJ1 UCKII0YeHus omuOKku nabopaTtopun). Eciou
M3MEHEHUS COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 06CiefoBaHUeE Y aHAPOJIOTa [JIs1 BhISICHEHUS
IPUYMHE U3MEeHeHu! u nogbopa ieueHus.



